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Mert akinek van, annak adatik; 

és akinek nincs, attól az is elvétetik, amije van.

Mk 4. 25Augusztus

24  A pedagógusok alakuló  
értekezletre gyűltek össze. 

24 	 26 A horgosi tanári  
lelkigyakorlatot  
Szabó László SchP  
vezette.

27  Javító- és osztályozóvizsgák 
voltak az iskolában.

31  Veni Sancte 
 
Szülői értekezletet  
tartottak az  
osztályfőnökök.
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KEDVES DIÁKOK, SZÜLŐK, MUNKATÁRSAIM ÉS BARÁTAIM!

Új tanév előtt állunk.
,,Az Úr Lelke van rajtam; azért kent föl engem, hogy örömhírt vigyek a szegényeknek, el-

küldött, hogy szabadulást hirdessek a foglyoknak és látást a vakoknak, hogy szabadon bo-
csássam a megtörteket, és hirdessem az Úr kedves esztendejét’’ – olvashatjuk Izajás próféta 
könyvében. 

Egyik, amire küldött az Úr: vezetni ezt az iskolát. Kalazanci iskoláját. A MI iskolánkat.
Új feladatok, új kihívások. Azok, amelyek eddig. Mégis mások, mégis súlyosabbak. Az 

egyik új feladatom: megnyitni a tanévet.
Ha nem nyitom meg, akkor nem is lesz? Nagy a kísértés, hogy kipróbáljam…
Megnyitni egy tanévet – egy nagy kapu jelenik meg előttem. Kinyitni egy kaput. Egy 

kaput, ami mögött ki tudja, mi van. Kapu, ami előtt itt álltok. Mindenki ünneplőben. Ün-
nepség. Inkább ünneplés. Egy hatalmas svédasztal. Vannak a tanárok, házigazdák, akik egy 
része úgy gondolja, hogy már annyi kapun átment, ő tudja, mire kell számítani. 

Tudja, mi van az asztalon. De nem tudjuk, te mit fogsz választani. És nemcsak mögötte 
van, hanem előtte is volt.

Minden kapuhoz vezet egy út. A kapu ugyanaz, de mindenki a saját útján jött. Ide saj-
nos nem lehet hoppanálni.

Mi van akkor, ha a kapu előtt már elvétettem egy lépést? Akár többet is? Méltó va-
gyok-e arra, hogy én nyissam meg a kaput? Mi vagyok én, hogy kinyissam? Házigazda. Én, 
mint házigazda, te, mint vendég. Tanulnunk kell, hogy jó gazda és jó vendég legyünk.

Méltó vagy, hogy belépj? Milyen egy jó házigazda?
Figyel. Figyel, hogy a vendégek jó helyre üljenek, jól érezzék magukat. A jó szórakozás 

helyett, mondjuk, hogy tartalmas szórakozást igyekszik biztosítani. De aki nem a vendég-
ségbe való, azt kipenderíti onnan. Méltó vagy arra, hogy belépj a kapun?  Te, mint vendég.

Lehetek-e házigazda ott, ahol én is csak egy meghívott vagyok? Egy ember végig bír-e 
egy egész éven át tartó vendégséget?

Nem vagyok egyedül. Vannak, akik segítenek. Vannak, akik segítenek folyamatosan fel-
tölteni a svédasztalt. És szerencsére vannak, akik takarítanak. 

Valaki még úszószemüvegben és gumimatraccal érkezik. Valaki befolyik a kapu alatt, 
mert a nyári tespedtségben szinte teljesen elfolyósodott. Van, aki guggolórajtban, ugrásra 
készen áll. Ki-ki a saját útja szerint.

És mi van a kapu mögött? 
Egy iskola. De nem akármilyen, mert ez a MI iskolánk. Iskola. Tanulás. Nyögés. Szenve-

dés. Közösség. Közösség, akivel jó élni a mindennapokat. Akikkel jó ünnepelni. Akik elfo-
gadnak szupermenként, de szupermentesen is. Akik, ha hülyeséget csinálok, lehet, fenék-
be rúgnak, de segítik megkeresni a következő lépést.

Itt vagyunk. Sokan. Miért? Ide vetett a sors meg az anyukátok! De ha már így van, rajtad 
múlik, mit és mennyit veszel le arról a svédasztalról, amit az iskola nyújt! Két igazi vendéget 
is köszönthetünk: Dirks Lászlót és Adrian Naranjót.

Két vendég. Konkrét, határozott céllal. És te hogy állsz a céllal? Mire küldött téged az Úr? 
Most látod-e magad előtt, hogy mire küld? Ezt ízlelgessétek, kicsit gondolkodjatok rajta! 
Ha most nem is tiszta, tanév végére remélhetőleg lesz egy cél.

A Dugonics András Piarista Gimnázium 253. tanévét ezennel megnyitom!
A tanévben az Úr áldása kísérjen mindenkit!

Jusztinné Nedelkovics Aliz
igazgató
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…Ott fut az utcán,/ ott fut a téren,/ egész világon,/ sok ezer éven,/ sok mérhe-
tetlen,/ megérthetetlen,/ keresztre írott szenvedésen át,/ hulló Igével,/ kiontott 

vérrel,/ viszonozatlan,/ mély szerelmével/ fut az ISTEN az ember után.

Füle Lajos

Szeptember

1  Elkezdődött a tanítás  
a 2015-2016-os tanévben.

14  A 10. évfolyam diákjai  
a TESZI nyitónapján  
készültek fel   
a közösségi szolgálatra.  
Elkezdődött a zöldár témahét.

18    20  A XIV. Koboz-ének-hegedű-furulya 
kurzust rendezte meg az alapfokú 
művészeti iskola.

20 Thorday Attila újszegedi plébános 
atya mondott ünnepi beszédet  
a templombúcsún.

25.  A VI. Nyílt Atlétika Versenyt 
rendezte meg a testnevelés munka-

közösség. A megyei versenyen 
fiatal, általános iskolás alsós atléták 

szerepeltek valamint  
a diákjaink.

25 

26. 
Piarista sátort állítottunk fel az 

újszegedi Ligetben megrendezett 
Tágas Tér keresztény fesztiválon.

Marosi kenutúra – zöldár 2016



XIV.  
Koboz-ének-hegedű-furulya kurzus

Tágas Tér Fesztivál



Az ötödik gáttúra 11. a
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Október

1  Szegheő József SchP temetése

5  Küldöttség utazott Temesvárra.  
A magyar kisebbség megemlékezé-

sén sikert aratott a Népzenei 
Kamaraműhely, megkoszorúzták 

Klapka György szülőházán az emlék-
táblát, és ökumenikus imaórán 

vettek részt.

Rég tovatűnt mosolyba fogódzom, 
És mosolygok, hogy más is fogóddzon 

Az enyémbe, mely épp oly tűnő, 
Mint az volt, mely engem vezetett.

Bálint Lea

Koszorúzás a Klapka-emlékhelyen, Temesváron

Forradalmak üzenete. Garabonciás túra Temesváron

6 Gyertyagyújtással emlékeztünk az 
aradi hősökre. Az ünnepi köszöntőt 
Angyal László tanár úr szervezte.

9 11 
Krakkói Piarista Ifjúsági Találkozóra 
utaztak diákjaink Keserű György atya 
és Nagy Mariann tanárnő vezeté-
sével. 

15 
Forradalmak üzenete testvériskolai 
program keretében Temesvárra 
utazott egy diákcsoport.
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19 
Dugonics András szobránál tartott 
koszorúzási ünnepségen az iskola és 
a diákönkormányzat képviseletében 
beszédet mondott Tóth Zsófia, a 
diákönkormányzat elnöke. Az 
alapfokú művészeti iskola diákjai 
zenéltek, Papp Sándor 12. a osztá-
lyos tanuló szavalt. Iskolánk 
névadója 275 éve született.

19 
Helyesírási versenyt rendezett a 
magyar munkaközösség.

20 
Dugonics András matematika-fizika 
versenyt rendezett a matematika- 
fizika-informatika munkaközösség.

22 
Az iskolai ünnepség keretében 
emlékeztünk meg az 56-os forrada-
lom kitöréséről.  A megemlékezésen 
Simon Miklós festőművész szemta-
núként beszélt a szegedi esemé-
nyekről. 

23 nov. 1 Őszi szünet

Nyílt nap

Révai-ünnepen Nagyszentmiklóson

15 

16 
Révai Miklós-emlékünnep nagy-
szentmiklósi rendezvényein voltunk.

16 
Gólyaavatás

18 
Tanárküldöttség utazott Temesvár-
ra. Való Ferenc, az utolsó temesvári 
piarista atya tiszteletére (tíz éve 
hunyt el) emlékmisét tartottak. 
Kuzma Levente tanár úr orgonát 
avató koncertet adott.
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November Ez tudniillik a legméltóbb, a legnemesebb, a legér-
demszerzőbb, a legjótékonyabb, a leghasznosabb, a 

legszükségesebb, a legtermészetesebb, a legésszerűbb, 
a legkedvesebb, a kegyelmekben leggazdagabb és 

legdicsőségesebb szolgálat.

Kalazanci Szent József

3 
A Hazajáró forgatócsoport közön-
ségtalálkozója volt iskolánkban.

4 
Az elhunyt dolgozóinkért  
és diákjainkért, halottainkért  
és donátorainkért imádkoztunk  
az iskolai szentmisén.

6 

7 
Piarista Pedagógiai Napokra,  

Kecskemétre utazott a tanári kar.

17 
A felvételi iránt érdeklődők nyílt 

napon kaptak tájékoztatást.
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20 
A végzősök szalagmegáldó  
szentmiséje

21 
Szalagavató bál

25 

27 
Patrocíniumi rendezvénysorozattal 
ünnepeltük a rendalapítót,  
Kalazanci Szent Józsefet.

30 

december 5.
 

A művészeti iskola vizsgaidőszaka

PATROCÍNIUMI RENDEZVÉNYSOROZAT

Szerda (11. 25.) 
14.00	 Hittanverseny 
15.00	 Irodalmi csapatverseny 

Csütörtök (11. 26.) 
délelőtt	� Samson Ehemba piarista atya  

(Szenegál) látogatott iskolánkba Urbán 
József  SchP generálisi asszisztenssel.

15.00	 Molnár Ferenc: Liliom 
	 Előadja az iskola színjátszó köre. 
	 Rendező: Keserű György SchP

18.30	 Élő népzene. Táncház 
	� Előadók a Mester Tanoda népi ének, 

népzenész és néptánc tanárai

Péntek (11. 27.)
9.00-11.00	� Piár Pálya(orientáció)  

és Élet-Tér-Kép programok 
Versenyeredmények kihirdetése

11.30	 Patrocíniumi szentmise 
	� Főcelebráns öregdiákunk  

Valaczka János  Pál SchP

28.	 Adventikoszorú-készítés

30.	� Dugonics András matematika-fizika  
párverseny

Patrocíniumi kiállítás

Patrocínium – Keserű György, Valaczka János Pál, Czeglédi Zsolt atyák
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December Az ember csak azt ismeri meg igazán,  
amit megszelídít - mondta a róka. 

Az emberek nem érnek rá,  
hogy bármit is megismerjenek.

Antoine de Saint-Exupéry

5 
Szülői rekollekció

9 
Iskolánkba érkezett Cambridge-ből 
a St Catharine’s College Choir. 
Vendégeink a Népzenei Kamaramű-
hellyel több koncertet adtak.

12 
Családi életre nevelés tréninget 
tartottak a 7. a, a 9. b és 9. c  
osztályokban. Iskolai filmnézés  
keretében a Belvárosi moziban  
az alsóbb évfolyamok A kis herceg,  
a nagyobbak a Saul fia filmet  
nézték meg.

Közös fellépés a cambridge-i kórussal

Pohárköszöntő (Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő, Lipták Dániel és Fábri Géza tanár úrak)

15 
A Dugonics Társaság Ifjúsági  
Tagozata rock and roll táncházat 
rendezett az iskolában. A házigazda 
a diákönkormányzat volt.

16 
Tanári rekollekció

Mikulás járt a Piárban
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Pohárköszöntő (Jusztinné Nedelkovics Aliz igazgatónő, Lipták Dániel és Fábri Géza tanár úrak)

Mikulás járt a Piárban

17 

18 
Osztálykarácsonyok

18 
A Mentés Másként Trió  
XII. Mézespálinka koncertje

19 
Megkezdődött a karácsonyi szünet.

4 
Első tanítási nap a szünet után 

6 
Vízkereszt ünnepén szentmisével 
kezdődött a tanítási nap.

20 
Osztályozó értekezlet zárta  
a félévet.

Ne féljetek elmenni és elvinni Krisztust mindenhová,  
egészen az emberi lét perifériájáig,  

ahhoz is, aki távolibbnak, közömbösebbnek tűnik.

Ferenc pápa

Január
Mézespálinka

Farsangi lánc-táncház
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22 
Az első félév  utolsó  
tanítási napja volt. 

22 
Testvériskolánkban, a temesvári 

Gerhardinumban szerepeltek 
színjátszóink.

23 
Alapítványi  bál

25 
Farsangi  

lánc-táncház

27 
Iskolai szentmisével kezdődött a 

tanítás az ökumenikus imahéten. 
Igét hirdetett Kereskényi Sándor 

református lelkész.

REPÜLŐS KALAND  
VARSÓBA

A 11. a új szintre emelte az iskolai túra fogalmát, hiszen repülővel kelt útnak 
a csapat a lengyel fővárosba. Dékány tanár úr volt a szervező, Tőzsér tanár úr 
pedig a kísérő tanár. Az ötlet még ősszel fogalmazódott meg bennünk, az osz-
tályfőnökünk sem ellenezte, így csak a cél volt kérdés. Olyan városok kerültek 
képbe, ahová repülnek fapadosok (olcsóság?), és ahol vannak piaristák (szállás?). 
Így végül Lengyelországra, pontosabban Varsóra esett a választás. Viszont nem 
egy tornateremben lett a szállásunk a piaristáknál, hanem egy hostelben, közel 
a város szívéhez.

Kalandunk péntek délután indult. Ta-
nítás után irány Ferihegy. A gépünk me-
netrend szerint 17.30-kor indult volna, de 
sikerült késnie majd’ 2 órát. Szerencsére 
el tudtuk magunkat foglalni a reptéren, 
ki a magyar fogalmazást írta, míg mások 
a helyi csocsót próbálták ki. Végül fél 7 
fele szálltunk fel, de az eredetileg 1 órás 
út 90 percre duzzadt (köröztünk a város 
felett), mivel a célállomásunk repterén 
15 cm hó esett, és azt nem tudták idő-
ben letakarítani. 

A szállásunk egy Budget Hostel nevű 
hely volt, ami a neve ellenére nagyon 
szép és kulturált hely volt. Pénteken 
este, még aki akart, az kerültetett egyet, 
közös program nem volt már. Szomba-
ton viszont nyakunkba vettük a várost. 
Kihasználva a csoportos menetjegy nyúj-
totta kedvezményeket és Varsó PESÁ-it, 

keresztül kasul bejártunk mindent. Elő-
ször elmentünk a gettó emlékművéhez, 
aztán egy olyan templomot látogattunk 
meg, amely mindenkiben nyomot ha-
gyott. A hely arról híres, hogy ott volt pap 
Jerzy Popiełuszko, aki felemelte szavát 
az elnyomó kommunista hatalom ellen, 
és tagja volt a Szolidaritás mozgalomnak 

A varsói  felkelés emlékműve előtt a 11. a

A Varsói Nemzeti Stadion előtt a 11. a



A Varsói Nemzeti Stadion előtt a 11. a

is. A helyi ÁVO végzett vele (agyonverték 
és folyóba dobták). 2010-ben avatták 
boldoggá. A plébánia melletti múzeum 
részletesen bemutatta életét és tevé-
kenységét, több videóval és érdekes 
képpel együtt. A belváros felé még meg-
néztük a varsói felkelés emlékhelyét, 
majd a Lengyel Katonaság Templomát 
(egykori piarista templom!). Utóbbi, azt 
hiszem, tökéletesen kifejezi, 
hogy mennyire vallásos és 
patrióta a lengyel nép. Az 
ebédet többen egy tipikus 
lengyel kisvendéglőben 
(tejbárban) fogyasztot-
ták el, vegyes szájízzel 
távozva. Ezután az 
óváros (világörökség!) 
jött, ahol szembetűnő 
volt, hogy még január 
közepén is álltak a 
karácsonyfák (különö-
sen nagy volt a Palota  
téren). Több téren is 
voltunk, az egyiken 
még műjégpálya 
is volt.  A délután 
további részében a 
Lengyel Nemzeti 
Múzeumot néztük 
meg, valamint egy 

misén vettünk 
r é s z t 

este. Az utolsó programként még el-
mentünk a „Sztálin-palota” elé (az esti 
fényekben szépen látszott a Kultúra és Tu-
domány Palotája), majd a helyi Árkádba, 
ahol volt egy másfél órás kimenő (vacsora, 
ajándékvásárlás).  A fárasztó nap után jó 
volt hazaérni, hiszen többek cipője is már 
beázott, és kez-
dett nagyon 

hideg lenni. Vasárnapon már nem maradt 
sok időnk sétálásra, de a Varsói Felkelés 
Múzeumát megnéztük. Az egész hely 
interaktívan volt berendezve, még egy 
3D-s filmet is levetíttek, és szerencsénkre 
aznap az egész ingyen volt. Tervben volt 
még egy múzeum, de végül elmentünk 
megnézni a 2012-es foci EB-re készített 
Nemzeti Stadiont. Végül nem mentünk 
be, de kívülről is jól nézett ki a lengyel 
nemzeti színekbe öltözött aréna. Már 
csak egy ebédre volt időnk, mert a reptér 
nagyjából fél órára volt busszal. A helyi 
légikikötő nem volt annyira szép, mint a 
pesti, de legalább nem kellett a hidegben 
a gépig kisétálni, hanem kivittek minket 
a repülőig buszokkal. Késés hazafelé nem 
volt, de az érkezés pont úgy jött ki, hogy 
várni kellett majd egy órát a következő vo-
natig. Végül nyolc után értünk Szegedre. 
Szeretném megköszönni az egész csapat 
nevében a szervezést Dékány tanár úrnak, 
és Tőzsér tanár úrnak a kíséretet. Remél-
jük lesz még hasonló túra!

 Boga Szabolcs  
11. a 
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Február

2 
Második nyílt napon fogadtuk  
az érdeklődő jelentkezőket.

4 

és 11 
Terematlétikai  
házibajnokság rendezése

9 
Országismereti verseny

10 
Hamvazószerda

...amint mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek...

Mt 6, 12

„UGYE LESZ HÓ, TANÁR ÚR?”
Az ausztriai Gerlitzenben tizenegy  

diák síelt február 17-e és 21-e között. 

Utoljára gimis koromban írtam cikket iskolai 
sítúráról. Ahogy szűzhavon nagy kihívást jelent 
a síelés, úgy a szervezésben is, ha először csi-
nálod. Korábban nem vittem csapatot síelni. A 
„legszebb” pillanat az volt, amikor két nappal 
a túra előtt meghibásodott az iskolai kisbusz. 
Az is lehet, hogy nem lesz túra? – villant át 
bennem a gondolat. Közben jártam körbe, 
hogy sisakot próbáljunk. „Ugye, lesz hó, tanár 
úr?” – faggattak a diákok. „Hó, az lesz, ne 
aggódjatok!” – mondtam egy kicsit magam-
nak is. Aztán az indulás napjára Hála Istennek 
minden letisztult. Több osztályban is meséltem 
már az élményeimről, például amikor a kamion 
előzését egy alagútban fejeztem be, vagy ami-
kor hóesésben síeltünk. Megtapasztalhattuk a 
természet elementáris közelségét (a libegőből 
megérintettem egy 10 méteres fenyőfa csú-
csát!), az esti játékok és a filmnézés is nagy 
élmény volt. Köszönöm a csapatom jókedvű és 
nagyon normális hozzáállását, és itt üzenem, 
hogy nagyon hiányzik a sattendori konyha és 
a kandalló!

Keserű György SchP

A síeléssel nagy szerencsénk volt, ugyanis 
pont egy olyan héten mentünk, amikor volt 
napsütés és hóesés is, így aztán a szó szoros 
értelmében kaptunk hideget-meleget. A pályá-
kon csapatokba rendeződtünk, így mindenki 
maximálisan ki tudta használni az időt a ta-
nulásra, fejlődésre. A hangulat remek volt, és 
szerintem mindannyian jól éreztük magunkat. 
Az biztos, hogy a síelés egy olyan élmény, 
amit mindenkinek csak ajánlani tudok. Szerin-
tem érdemes legalább egyszer átélni.

Kocsis Levente 11. b

Nagyon jól éreztem magam, szép helyen 
voltunk, és sok jó képet tudtam készíteni. 
Még a nyelvet is tudtam gyakorolni… ami-
kor egy-egy esés után odajöttek hozzám a 
pályán: „Nein, danke!” A kedvenc napom az 
utolsó volt, mert a záró csúszásunk nem várt 
fordulatot vett, amit sosem fogok elfelejteni... 
Mindenkinek ajánlom a sítábort a jó társaság, 
a szép környezet és az élvezetes síelés miatt.

László Katalin 9. a
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II. Regionális honismereti műhelytalálkozó

16 
Szavaló- és szónokverseny

22 

27 
Sítúra Gerlitzenben

24 
A II. Regionális honismereti műhely 
megrendezése

27 
Szülői lelkigyakorlat

Március Ugye adsz majd, mikor kérni kell,  
S ugye kérsz majd, mikor neked kell?  

Ugye vállalod, ha varázsolni kell,  
S aztán elhúzol majd macskaléptekkel.

Presser Gábor

3 

és 10 
Kosárlabda házibajnokság 

11 
Lezárult a vers- és novellaíró 
pályázat.

VIII. Gitártalálkozó

A legjobb élményem az volt, amikor estén-
ként együtt játszottunk, és új társasjátékokat 
próbálhattam ki. Szerintem nagyon jól össze-
kovácsolódott ez a csapat.

Horpácsy Márk 7. a 

Ez a tábor egy olyan élmény, ami kicsit 
megváltoztat. Az utazás hosszúnak tűnhet, 
de annál nagyobb élmény, mikor megérke-
zel. A síelés nagyon jó alkalom, hogy jobban 

megismerjük a másikat. Egyrészt sokat tanul-
hatunk egymástól, másrészt, ha el is estünk, 
az egyáltalán nem volt ciki, mert ez bárkivel 
„megeshet”. Ilyenkor a többiek megvártak, 
és csak akkor mentünk tovább, amikor biztos 
volt, hogy minden rendben. Csak ajánlani tu-
dom mindenkinek, mert tényleg feledhetetlen 
élményekben lesz része.

Kocsis Kincső 9. b
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12 
A VIII. Tavaszi Regionális Dél-alföldi 

Gitártalálkozót szervezte meg a 
Mester Tanoda és a Karolina  

művészeti iskolája.

16 
Garabonciás túra Bácskában

16 
A 48-as ünnepséget a Mester 

Tanoda Kamaraműhelye rendezte.  

VIII. Gitártalálkozó

Garabonciás túra  (Bácska és Szerémség)

16 

17 
Szeged témahét

18 

19 
Diák-lelkigyakorlatok 

23 

29 
Húsvéti szünet



A
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Április Szabadság az, ha  
megválaszthatom: kitől,  

és mitől függjek.

Fodor Ákos

15 

17 
Váci Piarista Ifjúsági Találkozón 
voltak diákjaink.

17 

és 19 
Tavaszi atlétikai házibajnokság

22 
VI. Nyílt Atlétikai Bajnokság

Piarista Ifjúsági Találkozón Vácott
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22 
Végzősök szerenádozása

23 
Öregdiák-találkozó

26 
VII. Nyílt Atlétikai Verseny

27 
A 12. évfolyam  

osztályozó-értekezlete 29 
Ballagási ünnepség

Ballagás
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Május Mindenen van egy repedés.  
Azon keresztül jut be a fény.

Leonard Cohen

2 
Az írásbeli érettségi időszak 
kezdete

2 

4 
Osztálykirándulások ideje

16 
A rendház pünkösdi  
együttlétet szervezett.

18 
Pünkösdi koncert

Ballagás

Pünkösdi koncert
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23 

28 
Művészeti vizsgát tettek a Mester 

Tanoda növendékei.

21 
Az iskolánk által rendezett Kalazanci 

Kupán százötven egyházi iskolás 
diák versenyzett.

21 
Szeged napján a Hídivásárban fellép-

tek a Mester Tanoda növendékei.

26 
A szamosújvári Téka Alapítvány 

küldöttsége látogatott hozzánk.

29 
Úrnapján, a Kalazanci csoportok 

szentmiséjén, Bábel Balázs érsek 
atya volt a főcelebráns.
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Június Élni azt jelenti,  
hogy örülni bármi áron.

Rejtő Jenő

8 
Lajos István és Szalkai Sándor tanár 
urak megszervezték az Udvari 
Zenebonát.

Udvari Zenebona



9 
Kovács Attila 12. c osztályos  
végzős diák tragikus  
hirtelenséggel meghalt.

10 
A Népzenei Kamaraműhely  
a temesvári Gerhardinumban 
koncertet adott, majd táncházat 
tartott.

11 
Temesvári dolgozói kirándulás

13 
Kollégiumi játszódélután

Meghalt egy diáktárs…

14 
TESZI-zárás 
DÖK-nap
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15 
Utolsó tanítási  
nap

19 
Te Deum zárta  
a 253. tanévet.

Te Deum

24 
A 2016-2017. tanévre beiratkoztak  
a leendő diákok.

13 

22 
Szóbeli érettségi vizsgák  

rendezése

23 
Tanévzáró értekezlet 
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	 Hely / térség:	 Veresegyháza
	 Időpont:	 május 2-4.
	 Kísérőtanár:	 Keszeli Sándor, Tóth Károly

7. a

	 Hely / térség:	 Temesvár, Arad
	 Időpont:	 május 2-4.
	 Kísérőtanár:	 Orosz Gábor, Posztós Ildikó

8. a

	 Hely / térség:	 Pécs és környéke
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	 Czeglédi Zsolt SchP 
		  Mészárosné Szabó Tünde 

9. b

	 Hely / térség:	 Pécs és környéke
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	 Újhelyi Zsigmond, Zsódi Viktor SchP

10. a

 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK 2015-2016

	 Hely / térség:	 Pécs és környéke
	 Időpont:	 május 2-4.
	 Kísérőtanár:	 Keserű György SchP, Nagy Mariann 

9. a

	 Hely / térség:	 Gyula 
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	 Szabó Erzsébet, Csizmadia Zsolt

9. c

	 Hely / térség:	 Pilis
	 Időpont:	 május 2-4.
	 Kísérőtanár:	 Zsova Tamás, Szarkáné Gyerjék Judit

10. b
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	 Hely / térség:	 Vác, Budapest
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	� Dékány Zoltán, 
		  Gábor Dávid (öregdiák)

11. a

	 Hely / térség:	 Sátoraljaújhely, Kassa
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	 B. Kovács István, Károlyi Attila

11. c

	 Hely / térség:	 Szeged
	 Időpont:	 szeptember 21-23.
	 Kísérőtanár:	 Boczor Zoltán

12. b

	 Hely / térség:	 Gyula
	 Időpont:	 május 2-4.
	 Kísérőtanár:	 Sipos Attila, Dobayné Kovács Mária

10. c

	 Hely / térség:	 Mosonmagyaróvár, Pozsony
	 Időpont:	 május 1-3.
	 Kísérőtanár:	 Angyal László, Papp Attila

11. b

	 Hely / térség:	 Szeged
	 Időpont:	 március 17-19.
	 Kísérőtanár:	 Tőzsér Pál SchP

12. a



72

A
 ta

né
v 

kr
ón

ik
áj

a 7. a



73

A
 tanév krónikája

8. a



74

A
 ta

né
v 

kr
ón

ik
áj

a 9. a 



75

A
 tanév krónikája

9. b
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11. b
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12. a, 12. b
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Nyári túrák

NYÁRI TÚRÁK� 20 túra • 193 tanuló
Időpont/ túrafajta/ 

útvonal
Szervező / 

Kísérő Tanulók neve

(K) július 31. – augusztus 3.
Kiskunfélegyháza – Kiskőrös – 
Bugac, Petőfiszállás

Dékány Zoltán Ritka József, Körmendi Zoltán, Nagy Csongor, Csíkos 
Barna 11. a� 4 diák

(K) augusztus 1-3.
Zenta – Palics – Szabadka 

Szabó Erzsébet 
Orosz Gábor

Bíró Dominik, Csűrös Balázs, Muráti Alfréd, Péter 
György, Rumpf  Kármen, Tóth Alex, Tóth Martin¸ 
Zámbó Levente  9. c� 8 diák

(K) augusztus 15-17.
Ópusztaszer – Kiskunmajsa – 
Mórahalom – Szeged

Zsova Tamás 
Szarkáné Gyerjék Judit

Flosznik Petra, Gonda Eszter, Miklós Ádám, Ökrös 
Cintia, Tóth Virág 10. b� 5 diák

(Gy) június 27-31.
Abaliget

Keszeli Sándor
Bereczky András

Angyal Kyra Viktória, Balogh Domonkos, Barbócz 
Gergő, Bohata Jázmin Hajnal, Csapó András, Gera 
Márton István, Gulkai Barna Tádé, Kelemen Zsófia, 
Krizsán Bálint, Lehocki Dávid, Liska Sára Anna, Masa 
Kinga, Muhari Márton Manó, Nógrádi Bence Márk, 
Rácz Gellért, Soós Izabella, Soós Krisztina, Tajti Ágnes 
Gréta, Urbán Zoltán, Zöldy Márton� 20 diák

(T) július 4-8.
Vezetőképző
Szeged

Nagy Mariann
Csizmadia Zsolt

Nagy Csongor, Ritka József 11. a, Tapodi Krisztián, Tóth 
Zsanett, Vékony Vivien 11. b� 5 diák

(V) július 11-16.
Tiszaug – Szeged 

Czeglédi Zsolt SchP Dogan Ezgi Mária, Farkas Viktória, Janovics István Gábor, 
Kocsis Kincső Dominika, Kónya Kata Laura, Magony 
Levente, Mészáros Benjámin László, Molnár Bálint, 
Odrobina András, Rádóczi Ákos, Tóth András Péter, Tóth 
Zsófia, Vér Kata, Veres Bálint Ferenc 9. b� 14 diák

(Gy) augusztus 1-6.
Bükk

Czeglédi Zsolt SchP Hiliciuc Valentin, Hódi Laura Krisztina, Kiss Bence, 
Molnár Bálint, Odrobina András, Ördög Máté, Szilágyi 
Bori, Szilágyi Loránd, Tápai Anna 9. b� 9 diák

(T) augusztus 8-12.
Miskolctapolca

Orosz Gábor Bárkányi Gábor, Bella Márton, Bellényi Márton, Dabis 
Marcell, Dobos Levente, Finsztál Zsófi, Forró Balázs, 
Grósz Anna Boróka, Gyursánszky Bence, Kardos 
Lili, Magyar Mihály, Magyari Kinga, Mátó Viktória, 
Medgyes Atina, Mészáros Tamás Nándor, Németh 
Csenge Kata, Rója István, Szatmári Zoltán, Vékony 
Evelin, Vigyikán Zalán � 20 diák

(Gy) július 3-6.
Szente

Keserű György SchP 
Keserű Balázs

Bucskó András, Fábián Imre, Gunics Viktor, Bővíz 
Dávid, Csóka Erik, Gaál Péter, Elekes Márton, Máring 
Tamás, Szegfű Csanád, Tajti Sándor, Terhes Péter, 
Tóth-Horgosi Eszter 9. a � 14 diák
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Időpont/ túrafajta/ 
útvonal

Szervező / 
Kísérő Tanulók neve

(V) június 19-22. 
Csongrád – Szeged

Újhelyi Zsigmond 
Oltványi László  
(öregdiák)

Gárgyán Róbert, Gyuris László, Kuna Áron, Magyari 
Máté, Pörneki Ádám, Szegfű András, Teslér Ákos, Kuna 
Máté 10. a� 8 diák

(V) augusztus 5-8.
Budapest – Baja 

Dékány Zoltán 
Gábor Bence (öregdiák)

Fazekas Gábor 11. b, Józsa Levente, Körmendi Zoltán, 
Nagy Csongor, Papp Bence, Rusz Regő, Szatmári Keve, 
Ritka József, Szatmári Zoltán 8. a � 9 diák

(T) július 19. – augusztus 1.
Piarista Ifjúsági Találkozó, 
Krakkó

Keserű György SchP Gyuris László 10. a, Óvári Kata 10. c, Baranyi Dávid, 
Boga Szabolcs, Dabis Máté, Fábián Gellért, Józsa 
Levente, Rusz Gergő 11. a, Both Szilveszter, Csiszár 
Marcell, Dóczi Balázs, Gyömbér Dénes, Kovács Tamás, 
Pintyi Zoltán, Stefaniga Tamás � 15 diák

(K) június 27. – július 1.
Szólád

Sipos Attila Barabás Katalin, Gellén Gergő, Kőmíves Martin, Nagy 
Miklós, Ördög Pongrác, Rozgonyi Ákos 10. c� 6 diák

(V) augusztus 2-8.
Tiszabecs-Tokaj

Keserű György SchP 
Bartucz Barnabás 
(öregdiák)

Abt Dávid, Gunics Viktor, Máring Tamás, Tálosi Mihály, 
Lázár Dávid, Scherer Richárd, Terhes Péter 9. a �7 diák

(T) június 24-27.
Királyerdő

Károlyi Attila 
Tőzsér Pál SchP

Csíkos Barna 11. a, Berta Lili, Flosznik Petra, Palásti- 
Annabring Emese, Tóth Virág, Varga Domonkos 10. b 
� 6 diák

(GY) június 28. – július 1.
Pádis

Tőzsér Pál SchP Balogh Domonkos, Gulkai Barna Tádé, Kelemen Zsófia, 
Liska Sára, Muhari Márton Manó 7. a, Gonda Eszter, 
Rozgonyi Boglárka, Varga Domonkos 9. b  � 8 diák

(T) július 3-9.
vitorlástábor
Balatonberény

Angyal László 
Zsódi Viktor SchP

Frankó Izabel, Scherer Lili, Hegedűs Mariann Fanni, 
Kónya Kata Laura, Odrobina András, Molnár Bálint, 
Egyházi Ferenc, Lengyel Anna, Kocsis Levente Máté, 
Kocsis Kincső Dominika, Horpácsy Márk Donát, Joó 
Máté Sebestyén, Bohata Jázmin, Gonda Eszter Judit, 
Rácz Berta-lan József , Veres Bence, Szabó Nikoletta, 
Liska Sára Anna, Tóth Virág Anna, Angyal Kyra 
Viktória, Rácz Gellért, Csapó András, Masa Kinga,  
Gera Márton, Krizsán Bálint � 25 diák

(T) június 16-17.
történész – Pipacs túra
Budapest

Károlyi Attila Aleksza János, Mikuska Krisztián, Tapodi Krisztián, 
Tóth Zsanett 11. b, Körmendi Zoltán, Nagy Csongor, 
Ritka József 11. a � 7 diák

(T) július 4-9.
Cultura Nostra tábor
Pannonhalma

Károlyi Attila Aleksza János, Tapodi Krisztián, Tóth Zsanett 11. b 
� 3 diák

(T) augusztus 10.
Drámatábor

Keserű György SchP drámaszínpadosok 

Túrafajta:
Gy - gyalog; K - kerékpár; T - tematikus; V - vízi
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Czárán Emléktúra
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Vitorlástúra
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Pádis




